

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3**Dodatečné informace k zadávací dokumentaci – bez změny lhůty pro podání nabídek**

Sděluje Vám vysvětlení k zadávací dokumentaci ve věci níže uvedené veřejné zakázky:

„Obec Rudice – rekonstrukce restaurace v objektu DĚLNICKÝ DŮM RUDICE“

Dotaz č. 1 – V různých soupisech provedených prací jsme našli podobné položky. Nejsou tyto položky v ZTI a gastro totožné? Rozpočet ZTI obsahuje i montážní položku, zatím co, stavební rozpočet montážní položku v gastrotechnologii nemá.

ZTI:					
12	RMAT0001	rošt podlahový s výpustí a sifonem - podlahová vana 300x1100 mm, DN75, nerez	kus	1,00000	
13	RMAT0002	rošt podlahový s výpustí a sifonem - podlahová vana 300x900 mm, DN75, nerez	kus	1,00000	
14	RMAT0003	rošt podlahový s výpustí a sifonem - podlahová vana 300x1200 mm, DN75, nerez	kus	1,00000	

GASTRO:						
25	021	Podlahový rošt protiskluzový s vanou, rozměry v mm, 800x300x0	kus	1,00000		0,00
včetně zápachové uzávěry, vana ohýbaný nerezový plech 1,2 mm, doplněný úchyty do betonu, zápachový uzávěr se spodním vývodem průměr 75 nebo 110 mm čistitelný z vany, zemní šroub, protiskluzový rošt o výšce 30 mm a velikosti ok 25x25 mm (montáž vždy zajišťuje stavba)						
31	027	Podlahový rošt protiskluzový s vanou, rozměry v mm, 1 000x300x300	kus	1,00000		0,00
včetně zápachové uzávěry, vana ohýbaný nerezový plech 1,2 mm, doplněný úchyty do betonu, zápachový uzávěr se spodním vývodem průměr 75 nebo 110 mm čistitelný z vany, zemní šroub, protiskluzový rošt o výšce 30 mm a velikosti ok 25x25 mm (montáž vždy zajišťuje stavba)						
47	039	Podlahový rošt protiskluzový s vanou, rozměry v mm, 1 200x300x0	kus	1,00000		0,00
včetně zápachové uzávěry, vana ohýbaný nerezový plech 1,2 mm, doplněný úchyty do betonu, zápachový uzávěr se spodním vývodem průměr 75 nebo 110 mm čistitelný z vany, zemní šroub, protiskluzový rošt o výšce 30 mm a velikosti ok 25x25 mm (montáž vždy zajišťuje stavba)						

Odpověď zadavatele:

Ano, podlahové rošty jsou omylem duplicitně vykázány v části ZTI i v části gastro. V části ZTI nenaceňujte (uvedte nulu).

Dotaz č. 2 – U protipožárních dveří AL/3 není uvedena výše požadované odolnosti. V PBŘ jsme našli pouze toto:

Výplně otvorů:

Výplně otvorů jsou převážně plastové, pouze vstupní dveře do restaurace ze západní ulice jsou hliníkové v tmavém odstínu. Sklepní dvířka ze západní ulice jsou ocelová hnědé barvy.

Jaká je požadovaná požární odolnost dveří AL/3? Jedná se o dveře únikové cesty.

Odpověď zadavatele:

Dveře AL/3 budou vybaveny panikovým kováním a samozavíračem, ale jsou bez požadavku na požární odolnost.

Dotaz č. 3 – V projektové dokumentaci je požadováno: Stěna nad lavicí bude dekorována grafikou s jeskynním systémem Rudice. Je tato grafika předmětem nabídky? Pokud ano, která položka ji obsahuje?

Odpověď zadavatele:

Grafika jeskynního systému není předmětem nabídky.

Závěr

Lhůta pro podání nabídek zůstává beze změny.

S pozdravem

.....
Roman Šebela
Starosta obce Rudice

V Rudici dne: 19.1.2026